A

Item No.:

|
MAZIN FURNITURE

ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUCTION D'ASSEMBLAGE

1486K - 1 (1/3) California/Eastern King Headboard / Téte de lit - Tres Grand Lit
1486K - 2 (2/3) California/Eastern King Footboard & Slats/Pied/Lattes de lif-Tres Grand Lit
1486 - 3 (3/3) Eastern King/Queen Side Rails / Longgerons Grand Lit/Tres Grand Lit

Thank you for purchasing this quality product. Be sure to check all packing material carefully for small Hardware which may
have come loose inside the carton during shipment. Identify and count all hardware and compare with the hardware list below
/ Merci d'avoir acheté ce produit de qualité. Assurez-vous de vérifier soigneusement tout le matériel d'emballage povur le petit
matériel qui peut s'étre détaché a l'intérieur du carton pendant I'expédition. Identifiez et comptez tout le matériel et comparez
avec la liste de matériel ci-dessous.

Hardware List/Liste du matériel In-K-1

Part List/Liste des piéces

NO. Description/La description QTY
1 | Headboard/Panneau de téte de lit 1PC
2a | Headboard Post RSF/Poteau de téte de lit RSF 1PC
2b | Headboard Post LSF/Poteau de téte de lit LSF 1PC
3 | Footboard/Panneau de pied de lit 1PC
4 | Rails/Des rails 2PCS
5 | Slat Roll/Lattes 13PCS
6 | Slat supports/Pied de support a lattes 10PCS
7 | Headboard support bar/Barre de support de téte de li | 2PCS
8 | Footboard support leg/Pied de support de pied de lit |1PC

A

Step/Etape 1

NOTE :

AVANT D'ETRE COMPLETEMENT ASSEMBLES

NO.| Description/La description Figure/Chiffre| Q'TY
A | Flat washer/Rondelle plate 5/16" ® 10PCS
B | Bolt/Verrouiller 5/16" x 1.77"L @umm  [10PCS
C | Allen Key/Clé Allen (I 1PC
M | Fiche aveo connecteur ~m—d | 1PC

Hardware List/Liste du matériel In-K-2

NO.| Description/La description Figure/Chiffre| Q'TY
D | Flat washer/Rondelle plate 1/4" ® 2PCS
E | Bolt/Verrouiller 1/4" x 1-3/8" : 2PCS
F | Allen Key/Clé Allen [l 1PC
G | Screw/Vis @4 x 1-1/4" Do 26PC¢S

Hardware List/Liste du matériel In - 3

NO. Description/La description Figure/Chiffre| Q'TY
Bolt/Verrouiller ﬁ" X 80mm ) 8PCS
Curved washer/Rondelle courbe = 8PCS
Bolt/Verrouiller @ 8PCS
Spanner Wrench/Clé a molette — 1PC
Tools Required/Outils requis: Please use a screwdriver for
the screwdriver is not included/veuillez utiliser un tournevis
car le tournevis n'est pas inclus.

Step/Etape 2

N

DO NOT TIGHTEN BOLTS UNTIL COMPLETELY ASSEMBLED/NE PAS SERRER LES BOULONS

Page : 1 of 2




A ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUCTION D'ASSEMBLAGE

Item No.:
1486K - 1 (1/3) California/Eastern King Headboard / Téte de lit - Tres Grand Lit

[ 1486K - 2 (2/3) California/Eastern King Footboard & Slats/Pied/Lattes de lif-Tres Grand Lit
MAZIN FURMITURE 1486 - 3 (3/3) Eastern King/Queen Side Rails / Longgerons Grand Lit/Tres Grand Lit

The first touch is on, second touch is brighter, third touch is brighter
and brighter, fourth touch is off/lLa premiére touche est activée, la
deuxiéme touche est plus lumineuse, la troisiéme touche est de plus
en plus lumineuse, la quatriéme touche est éteinte

Step/Etape 4
22
|
= |
o
< o\%@%
; _ i)

Step/Etape 5

Touch Me (on/off)
Touchez—moi (activé/désactivé)

Touch Me (on/off)

NOTE :
A DO NOT TIGHTEN BOLTS UNTIL COMPLETELY ASSEMBLED/NE PAS SERRER LES BOULONS
AVANT D'ETRE COMPLETEMENT ASSEMBLES Page : 2 of 2




